
Καιρός: Χαλάει από σήμερα. "Χειμώνας" από βδομάδα!

Ισχυρές βροχές, καταιγίδες και θυελλώδεις νοτιάδες θα εκδηλωθούν ήδη από
σήμερα σύμφωνα με το έκτακτο δελτίο της ΕΜΥ
Από την άλλη εβδομάδα αναμένεται να υπάρξει σημαντική πτώση της
θερμοκρασίας
Τι καιρό θα κάνει μέχρι την ερχόμενη Πέμπτη

      

Χαλάει πολύ ο καιρός από σήμερα με ισχυρές βροχές, καταιγίδες και θυελλώδεις
νοτιάδες. Σύμφωνα με το έκτακτο δελτίο της ΕΜΥ, ο καιρός θα είναι κακός στα
κεντρικά βόρεια.
Ισχυρές βροχές και καταιγίδες θα εκδηλωθούν σήμερα το μεσημέρι στο Ιόνιο, την
Ηπειρο, την Δυτική Στερεά και την Δυτική και Κεντρική Μακεδονία. Την Κυριακή τα
φαινόμενα θα επεκταθούν στην Πελοπόννησο, την Κεντρική Στερεά, την θεσσαλία,
τις Σποράδες την Ανατολική Μακεδονία και την Θράκη και ίσως στο Βόρειο και
Ανατολικό Αιγαίο. Από το βράδυ τα φαινόμενα θα εξασθενήσουν.
Θυελλώδεις θα είναι οι άνεμοι 7 με 8 μποφόρ και τοπικά 9 στο Ιόνιο το Σάββατο και
την Κυριακή στο Αιγαίο.
ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΑ ΚΑΙΡΙΚΑ ΦΑΙΝΟΜΕΝΑ ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟ
- Νομός Μεσσηνίας - Θυελλώδεις άνεμοι
- Νόμος Ζακύνθου - Θυελλώδεις άνεμοι
- Νομός Ιωαννίνων - Ισχυρή βροχόπτωση
- Νομός Κεφαλληνίας - Θυελλώδεις άνεμοι
Διαβάστε την αναλυτική πρόγνωση του καιρού για το Σάββατο
Μακεδονία, Θράκη
καιρός: στη δυτική και κεντρική Μακεδονία νεφώσεις με βροχές και από το
μεσημέρι καταιγίδες κατά τόπους ισχυρές. Στην ανατολική Μακεδονία και τη
Θράκη νεφώσεις και από το μεσημέρι βροχές και τη νύχτα καταιγίδες.
Άνεμοι: από ανατολικές διευθύνσεις 3 με 5 μποφόρ.
Θερμοκρασία: από 14 έως 20 βαθμούς κελσίου. Στη δυτική Μακεδονία 2 με 3
βαθμούς χαμηλότερη
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Νησιά Ιονίου, Ήπειρος, δυτική Στερεά, δυτική Πελοπόννησος
καιρός: νεφώσεις με βροχές και καταιγίδες που βαθμιαία από το μεσημέρι και από
τα βόρεια θα ενταθούν. Τα φαινόμενα θα είναι κατά τόπους ισχυρά στο Ιόνιο, την
Ήπειρο και τη δυτική Στερεά.
Άνεμοι: νοτιοανατολικοί 4 με 6 και στο Ιόνιο τοπικά 7 με 8 μποφόρ με τάση
περαιτέρω ενίσχυσης τη νύχτα.
Θερμοκρασία: από 16 έως 27 βαθμούς κελσίου. Στα βόρεια 3 με 4 βαθμούς
χαμηλότερη.

  

Θεσσαλία, ανατολική Στερεά, Εύβοια, ανατολική Πελοπόννησος
καιρός: νεφώσεις με βροχές και από τη νύχτα καταιγίδες κυρίως στις βορειότερες
περιοχές.
Άνεμοι: ανατολικοί νοτιοανατολικοί 3 με 4 και στα ανατολικά τοπικά 5 μποφόρ.
Θερμοκρασία: από 17 έως 27 βαθμούς κελσίου. Στα βόρεια 2 με 3 βαθμούς
χαμηλότερη.

  

Κυκλάδες, Κρήτη
καιρός: λίγες νεφώσεις που βαθμιαία θα αυξηθούν και το βράδυ θα σημειωθούν
βροχές και πιθανόν καταιγίδες.
Άνεμοι: ανατολικοί νοτιοανατολικοί 4 με 5 μποφόρ.
Θερμοκρασία: από 19 έως 27 βαθμούς κελσίου.

  

Νησιά ανατολικού Αιγαίου, Δωδεκάνησα
καιρός: λίγες νεφώσεις που βαθμιαία θα αυξηθούν. Πιθανότητα τοπικών βροχών
κυρίως από το βράδυ στα βόρεια.
Άνεμοι: στα βόρεια βορειοανατολικοί 4 με 5 και στα νότια βορειοδυτικοί 3 με 4
μποφόρ.
Θερμοκρασία: από 19 έως 27 βαθμούς κελσίου. Στα βόρεια η μέγιστη 3 με 4 βαθμούς
χαμηλότερη.

  

Αττική
καιρός: λίγες νεφώσεις που βαθμιαία θα αυξηθούν και θα σημειωθούν βροχές και
από τη νύχτα πιθανόν καταιγίδες.
Άνεμοι: ανατολικοί νοτιοανατολικοί 3 με 4 μποφόρ.
Θερμοκρασία: από 17 έως 26 βαθμούς κελσίου.
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Θεσσαλονίκη
καιρός: νεφώσεις με βροχές και καταιγίδες πιθανώς κατά τόπους ισχυρές.
Άνεμοι: ανατολικοί νοτιοανατολικοί 4 με 5 και στο Θερμαϊκό πρόσκαιρα 6 μποφόρ.
Θερμοκρασία: από 17 έως 20 βαθμούς κελσίου.
Κυριακή 11-10-2015
καιρός: στη νοτιοανατολική νησιωτική χώρα αραιές νεφώσεις οι οποίες βαθμιαία
θα πυκνώσουν. Στην υπόλοιπη χώρα νεφώσεις τοπικά αυξημένες με βροχές και
σποραδικές καταιγίδες οι οποίες στα δυτικά, κεντρικά και βόρεια και πιθανώς στα
νησιά του ανατολικού Αιγαίου θα είναι κατά τόπους ισχυρές. Εξασθένηση των
φαινομένων το βράδυ. Ευνοείται η μεταφορά σκόνης κυρίως στα ανατολικά και
νότια.
Άνεμοι: νότιοι νοτιοανατολικοί 5 με 7 και στα πελάγη 8 μποφόρ, οι οποίοι βαθμιαία
και από τα δυτικά θα στραφούν σε δυτικούς νοτιοδυτικούς και θα εξασθενήσουν.
Θερμοκρασία: σε μικρή άνοδο στα ανατολικά και τα νότια, ενώ στα υπόλοιπα θα
σημειωθεί μικρή πτώση κυρίως ως προς τις μέγιστες τιμές.

  

Δευτέρα 12-10-2015
καιρός: στα δυτικά, τα βόρεια και την ανατολική νησιωτική χώρα άστατος κατά
περιόδους νεφελώδης με τοπικές βροχές και σποραδικές καταιγίδες. Στις
υπόλοιπες περιοχές λίγες νεφώσεις τοπικά αυξημένες με πιθανότητα πρόσκαιρων
βροχών στην Κρήτη. Ευνοείται η μεταφορά σκόνης στα ανατολικά.
Άνεμοι: στα δυτικά δυτικοί βορειοδυτικοί 3 με 5 μποφόρ. Στα ανατολικά νότιοι
νοτιοδυτικοί 4 με 6 μποφόρ και από το βράδυ στο βόρειο Αιγαίο βόρειων
διευθύνσεων με την ίδια ένταση.
Θερμοκρασία: σε μικρή πτώση.

  

Τρίτη 13-10-2015
καιρός: στην ανατολική χώρα τοπικές νεφώσεις με σποραδικές βροχές. Στην
υπόλοιπη χώρα γενικά αίθριος.
Άνεμοι: από βόρειες διευθύνσεις στα δυτικά 3 με 5, στα ανατολικά 4 με 6 και στο
βόρειο Αιγαίο πρόσκαιρα μέχρι 7 μποφόρ.
Θερμοκρασία: σε μικρή πτώση στα βόρεια.

  

Τετάρτη 14-10-2015 και Πέμπτη 15-10-2015
καιρός: λίγες νεφώσεις οι οποίες στα δυτικά, κεντρικά και βόρεια θα αυξηθούν και
θα σημειωθούν τοπικές βροχές κυρίως στα βορειοδυτικά όπου πιθανώς να
εκδηλωθούν και καταιγίδες.
Άνεμοι: στα δυτικά ανατολικοί νοτιοανατολικοί 4 με 6 μποφόρ, στα ανατολικά
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βόρειοι βορειοανατολικοί με την ίδια ένταση.
Θερμοκρασία: χωρίς αξιόλογη μεταβολή.
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